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確かな学力の育成について
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「分かった。」「できた。」「楽しい。」と思える時間が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童が学ぶ楽しさを感じる授業を行うため、課題設定や指導方法の工夫・改善に努めた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、児童が意欲的に楽しく学ぶことができるように授業や課題を工夫したり努力したりしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

くじゃくタイムや授業等でくりかえし学ぶことによって考えたり問題を解いたりする力がついてきている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、児童に基礎的・基本的な学力（学年の読み・書き・計算の力）が身につくように努めている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童に基礎的・基本的な学力が身につくよう取り組んだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の言葉で自分の考えや思ったことなどをいろいろな場面で話すことができている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、児童に文章を書く機会や発表の場をつくり、表現力・発表力が身につくように工夫や努力をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育活動全体を通して言語活動を充実させ、表現力や発表力が付くよう取り組んだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分から進んで読書や音読をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、家庭学習などで児童が家庭で音読や読書をするように働きかけている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

読書活動が充実するように取り組んだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日、家庭学習をする習慣ができている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、児童が家庭学習（宿題や自主勉強）に毎日取り組めるように働きかけている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭学習の手引き等を活用し、各家庭と連携して家庭学習の仕方を身に付けさせるよう取り組んだ。
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豊かな心の育成について

⑥ 児童

保護者

教職員

⑦ 児童

保護者

教職員

⑧ 児童

保護者

教職員 体験活動を通して…実践できるよう支援した。

⑨ 児童 ふるさと宮井の良さを知っている。

保護者 学校は、ふるさと宮井の良さを伝えている。

教職員

⑩ 児童

保護者

教職員

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

道徳や人権学習で、自分や友達のことを考えることができている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、豊かな心や人間性の育成をめざして道徳教育や人権教育に取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊かな心や人間性の育成をめざして、年間計画や児童の実態に基づいて道徳教育・人権教育を実施した。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分や友達のよいところを見つけ、みとめている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、人権の授業や日々の指導を通していじめのない仲間づくりに取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仲間づくりを大切にした学級経営の充実を図った。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生活の中で、道徳や人権学習で学んだことを生かしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、生命を大切にすることや社会のきまりやルールを守ることを、児童が実践できるように指導している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

各教科、総合的な学習の時間、学校行事等において、ふるさと宮井校区のよさに親しませることができた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生や友達に元気よくあいさつができている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、児童に気持ちのよい挨拶ができるように指導している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童に挨拶に関する指導を徹底するとともに、自身も率先して挨拶することを心がけた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体験活動を通して、道徳教育や人権教育で学んだことを実践できるように支援した。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ふるさと宮井の良さを知っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、ふるさと宮井校区のよさを体験学習等を通じて児童に伝えている。
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健やかな体の育成について

⑪ 児童

保護者

教職員

⑫ 児童

保護者

教職員

⑬ 児童

保護者

教職員

⑭ 児童

保護者

教職員

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ねるじこくや起きるじこくを決め、規則正しい生活ができている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、児童が早寝・早起き等、規則正しい生活ができるようにはたらきかけている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

給食をすききらいなく、食べている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、児童が好き嫌いなく、残さず給食を食べることができるようにはたらきかけている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

給食指導や食育の充実に努めた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体育の授業や体を動かす活動を力いっぱいがんばっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、体育の時間や行事等を通して、児童に体力がつくように指導の工夫や努力をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体力テスト等の結果を活用し、児童の体力向上を意識した取組を工夫し、進めることができた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休み時間や放課後などに体を動かして遊んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、休み時間や放課後などに体を動かして遊ぶようにはたらきかけている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体力つくりや外遊びを奨励し、体力の向上に努めた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基本的生活習慣の定着や、保健・安全に保護者に配慮した取組を行うことができた。
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信頼される学校について

⑮ 児童

保護者

教職員

⑯ 児童

保護者

教職員

⑰ 児童

保護者

教職員

※以下の⑱、⑲の設問については、児童への設問はありません。

⑱ 保護者

教職員

⑲ 保護者

教職員

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

困ったときは先生と話をしたり、日記を書いたりして相談することができる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、毎日の見取りや会話、日記等を通して、児童のことをよく理解するよう努めている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童理解を心がけ、教職員間で共通理解を図った。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日の学校での生活や行事は楽しい。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校の生活や行事は、児童にとって楽しく充実したものになっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校行事をより楽しく魅力あるものとするため、工夫・改善を意識して取り組んだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かんせん症や防災、交通安全に注意して生活している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、感染症対策や防災・交通安全学習等を実施し、教育活動の安全管理や環境整備に努めている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感染症対策に留意し、安全な教育活動の実現に向け、安全管理や環境整備の徹底を意識して取り組んだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、学級だよりや宮小だより、ホームページ等を通して、教育活動に必要な情報を積極的に知らせている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校教育活動の様々な取組などの情報を学級だより等で積極的に保護者に知らせるように努めた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、行事や学習の講師等で地域の人との関わる場をつくり、開かれた学校づくりや地域との連携に取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の人と関わる場をつくり、開かれた学校づくりや地域との連携ができるよう心がけた。


	5ad24a5d7e7e604c87353ee79ebfefbe68e697e2937f8e154ece03c3d34ffbf4.pdf
	5ad24a5d7e7e604c87353ee79ebfefbe68e697e2937f8e154ece03c3d34ffbf4.pdf
	5ad24a5d7e7e604c87353ee79ebfefbe68e697e2937f8e154ece03c3d34ffbf4.pdf

